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Roma rivista di studi e di vita
romana , organo ufficializzato
Rvistasstvonoiviia ey dell'istituto di studi romani

RO MANA_” A
SReano-vrrcALE 7= diretta da Carlo Galassi Paluzzi
DELLISTITVTO- DTI;iIVDI-RMANI .
CARLO Pg‘:IT.ASBPPALVZZI Anno 1940
Read More
SKU: 4474

Price: 75,00€
Stock: outofstock

autore: Galassi Paluzzi Carloeditore: Istituto di Studi
Romaniluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1940

Product Description

In 8, dodici numeri rilegati in un volume tutta tela con tassello e oro di pp. cpmplessive 436. |
singoli volumi conservano le copertine originali. tavole e illustrazioni fuori testo rilegato Ottimo
(Fine) (4474)



https://viborada.it/prodotto/roma-rivista-di-studi-e-di-vita-romana-organo-ufficializzato-dellistituto-di-studi-romani-diretta-da-carlo-galassi-paluzzi-anno-1940/

Monde Romain
COLONS ET COLONIES
DANS LE MONDE ROMAIN Read More

Etudes réunies par Ségoléne Dewoucii et John ScHen S KU H 5988
Price: 75,00€

Stock: instock

Categories: Storia

autore: Demougin Segoleneeditore: Ecole Francaise
de Romeluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2012

Product Description
In 8, pp. 462. Brossura. lllustrazioni nel testo. Collection de I'Ecole francaise de Rome 456.
Nuovo ancora sigillato brossura Perfetto (Mint) (5988)



https://viborada.it/prodotto/colons-et-colonies-dans-le-monde-romain/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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il «|1 PASSI FIDI» Studi in onore di

«I PASSI FIDI» Carlos Lopez Cortezo. Volume 1
Studi in onore di Carlos Lopez Cortezo e 2
Carlota Cattermole C;;:;‘;i.hugusto Nava Mora, Rea d M ore

Ruosario Scrimieri Martin, Juan Varela-Portas de Orduna

SKU: 5878

Price: 75,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Augusto Nava Mora, Carlota Cattermole
Orddénez , Rosario Rosario Scrimieri Martin, Juan
Varela-Portas de Orduna a cura dieditore: Aracne
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2020

ARACNE

Product Description
In 8, due volumi privi del cofanetto di complessive pp. 895. Brossura con sovraccoperta.
[llustrazioni nel testo. Collana Dante nel mondo brossura Perfetto (Mint) (5878)



https://viborada.it/prodotto/i-passi-fidi-studi-in-onore-di-carlos-lpez-cortezo-volume-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Les bains de Cefala (Xe-XIXe
Lesbains de Cotals siecle): Pratiques thermales
(Xe-XIX¢ siecle) d'origine islamique dans la
Pratiques thermales d’origine islamique S i C i I e méd iéva Ie

dans la Sicile médiévale

I bagni di Cefala Read More
(secoli X-XIX) SKU: 5615
Pratiche termali d’origine islamica Price: 75,00€

nella Sicilia medievale

Stock: instock

sous fr direction de ALESSANDRA BAGNERA ef ANNLIESE NEF

Categories: Archeologia

autore: AA.VV.editore: Ecole Francaise de Rome
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2018

ECOLE FRAMCAISE
DE ROME

Product Description

In 8 grande, pp. 640 e 16 depliant anche ripiegati in busta acclusa. Brossura. lllustrazioni nel
testo. Collection de I'Ecole francaise de Rome 538 . Nuovo ancora sigillato brossura Perfetto
(Mint) (5615)
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In Christo :
capolavori ¢
fra Russia €
Polittico di
Galleria Tre
Rublev, Dio
Pskov nel B
19 dicembr
2012

BO XPUCTE
OLSTYIHONI |

Read More


https://viborada.it/prodotto/les-bains-de-cefal-xe-xixe-sicle-pratiques-thermales-dorigine-islamique-dans-la-sicile-mdivale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
https://viborada.it/prodotto/in-christo-uno-scambio-di-capolavori-dellarte-e-della-fede-fra-russia-e-italia-giotto-e-il-polittico-di-santa-reparata-alla-galleria-tretyakov-di-mosca-rublev-dionisij-e-lodighitria-di-pskov-n/
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SKU: 4689
Price: 75,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: Istituto della Enciclopedia
Italianaluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2011

Product Description

743 p. :ill. ; 24x24 cm Testi anche in russo. Brossura, alcuni minuscoli graffi alla coppertina,
strappetto di circa mezzo centimetro alla cerniera anteriore in basso brossura Ottimo (Fine)
(4689)

Le avventure di Pinocchio. A
cura di Gustavo Brigante
Colonna e Giambattista Conti.
lllustrazioni di Giambattista
Conti. Edizione per i fanciulli.

Read More

SKU: 1453

Price: 75,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: C. Collodieditore: Redaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1945

|

Product Description

In 8 grande, pp. 200 + ritratto di Carlo Lorenzini + 3 tavole a colori a piena pagina fuori testo e
84 illustrazioni di cui 50 a colori e le altre bicolori 0 monocrome in varie tinte, spesso
impaginate fantasiosamente anche su doppia pagina. Prefazione di Gustavo Brigante Colonna
“Chi era il padre di Pinocchio?" con rinforzo al margine interno delle carte. Rilegatura muta non
editoriale in tutta tela blu. Le illustrazioni sono segnalate da sottolineatura editoriali a colori


https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
https://viborada.it/prodotto/le-avventure-di-pinocchio-a-cura-di-gustavo-brigante-colonna-e-giambattista-conti-illustrazioni-di-giambattista-conti-edizione-per-i-fanciulli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/
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della parte di testo a cui sono riferite. rilegato in pelle Buono (Good) (1453)

INTEGRAZIONE
MESCOLANZA RIFIUTO

L ERMA- i BRETSCHNEIDER

Product Description

Integrazione mescolanza rifiuto.
Incontri di popoli, lingue e
culture in Europa dall'Antichita
all'Umanesimo. Atti del
convegno internazionale.
Cividale del Friuli 2000, 21-23
settembre.

Read More

SKU: 879

Price: 75,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Urso Gianpaolo a cura dieditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2001

In 8, pp. 364. Brossura, sovraccoperta illustrata. XXI Tavole b/n fuori testo. Collana Monografie
del Centro Ricerche di Documentazione sull'Antichita Classica, 22 Come nuovo ancora sigillato.

brossura Perfetto (Mint) (879)



https://viborada.it/prodotto/integrazione-mescolanza-rifiuto-incontri-di-popoli-lingue-e-culture-in-europa-dallantichit-allumanesimo-atti-del-convegno-internazionale-cividale-del-friuli-2000-21-23-settembre/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Recherches archéologiques a la
Magliana. Le Balneum des

\
RECHERCHES ARCHEOLOGIOQUES A LA MAGLIANA F re res Arva Ies [ ]

LE BALNEUM DES FRERES ARVALES

Fionei Resine ot Johm Scheid Read More
SKU: 5639
Price: 73,00€

Stock: outofstock

Categories: Archeologia

autore: Henri Broise et John Scheid. Avec la
collaboration de Claude Brenot ed altrieditore: Ecole
FCOLE FRANGAISE DI ROME Francaise de Romeluogo-edizione: Romaanno-

SOPRINTENINNEA, ARCHEOLOGICA DN KOMA

1987 edizione: 1987

Product Description

in 8 grande, VIII, 285 p., 2 tavole piu volte ripiegate., una microfiche in busta acclusa ed errata
corrige. Legatura tutta tela e sovraccoperta. lllustrazioni nel testo. Collana Roma antica 1
rilegato Perfetto (Mint) (5639)

I Mondi nascosti di Dante.
Annotazioni filosofiche a
margine della Divina Commedia

FRA NCES;(_/Z}O FORTE

/

Read More

SKU: 12287
Price: 72,00€
Stock: instock
Categories: Saqggi

autore: Forte, Francescoeditore: la Bussolaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2023

Annotazioni filosofiche'a margine della divina commedia
RLaTq

DANTE ALIGHIER]I

@ / la:Bussola

www.viborada.it



https://viborada.it/prodotto/recherches-archologiques-la-magliana-le-balneum-des-frres-arvales/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
https://viborada.it/prodotto/i-mondi-nascosti-di-dante-annotazioni-filosofiche-a-margine-della-divina-commedia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Product Description

In 8, pp. 428. Legatura lucida cartonata. Volume riccamente illustrato. Con Appendice: 1, Dante,
Einstein e i viaggi in un universo sferico - 2, Einstein, Bohr: Relativita o Quantistica .. a cura di
Mons. Gianfranco Basti; rilegato Perfetto (Mint) (12287)

LA MONETA La moneta greca e romana
GRECA E ROMANA
Read More
SKU: 9767

Price: 72,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Panvini Rosati, F. a cura dieditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2000

Product Description
In 4, 164 pagine, illustrato, legatura editoriale con sopracop., lievissimi segni del tempo alla
sopracop. (graffietti) rilegato Molto buono (Very Good) (9767)



https://viborada.it/prodotto/la-moneta-greca-e-romana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Bisanzio e I'Occidente: arte,
archeologia, storia. Studi in

onore di Fernanda de' Maffei
Read More

Bisanzio e [ Occident
arte, arcbeo[ogm, storta

SKU: 21442
Price: 70,00€
Stock: instock
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X Categories: Storia

autore: AA.VV.editore: Viellaluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 1996

| .

Product Description

In 8, 665 pagine: illustrate, brossura come da foto brossura Molto buono (Very Good) (21442)



https://viborada.it/prodotto/bisanzio-e-loccidente-arte-archeologia-storia-studi-in-onore-di-fernanda-de-maffei/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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DECENNALE DELLA RESISTENZA

VENT’ANNI DI POLITICA UNITARIA DI MASSA

DALLE BERMUDE A BERLINO

lire 40 (spedizione in abbonamenio posiale, grappa 11)

auna VIII, nuova serie

I|1

Product Description
12 fascicoli di circa 35 pp. ciascuno rilegati in mezza tela con tassello e oro. | fascicoli
conservano le copp. originali. lllustrazioni nel testo. Scritti di Nenni, Schaffer, Gallo, Lussu ed
altri. Lievi bruniture ai lati delle pagine rilegato Buono (Good) (21361)

9 Gennaio 1951

Catologo Libreria Viborada

quindicinale direuopu Pietro  Nenni

Mondo Operaio Rassegnha
politica e culturale del P.S.I.
diretta da Pietro Nenni.
Rassegna quindicinale. Anno VI
nuova serie, nn. 1-12, gennaio-
giugno 1954

Read More

SKU: 21361

Price: 70,00€

Stock: instock
Categories: Socialismo

autore: AA.VV.editore: Esercizi Tipografici Italiani
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1954



https://viborada.it/prodotto/mondo-operaio-rassegna-politica-e-culturale-del-p-s-i-diretta-da-pietro-nenni-rassegna-quindicinale-anno-vii-nuova-serie-nn-1-12-gennaio-giugno-1954/
https://viborada.it/categoria-prodotto/socialismo/

